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令和 4 年度 第 2 回上下水道事業運営審議会 議事録（要旨） 

 

Ⅰ 日 時  令和 5 年 2 月 3 日(金) 午前 9 時 00 分～午前 11 時 45 分 

   会議：9 時～9 時 20 分 視察：9 時 30 分～11 時 45 分 

Ⅱ 場 所  合志市役所 2 階大会議室(中)、木原野配水池、熊本北部浄化センター

    

Ⅲ 出 席 委 員  出口増穂会長、村上香織副会長、野口正一委員、坂本早苗委員、 

渋谷由佳利委員、丸内三千代委員、高來正人委員、上野幸伸委員、 

野口和子委員、野口チカ子委員、後藤小百合委員、緒方明委員、 

古和賢二委員、 

    

Ⅳ 欠 席 委 員  藤好清一委員、古荘裕子委員 

    

Ⅴ 事 務 局  野口水道局長 

水道課：花田課長、西本班長、石原主幹 

下水道課：平田課長、坂田班長、浪崎主幹、塩地主幹 

    

Ⅵ 会議次第   

 １ 開会 

 ２ 局長あいさつ 

 ３ 会長あいさつ 

 ４ 議事録署名委員の指名（※名簿順で指名） 

５ 報告 

（１）下水道使用料改定に関する状況報告ついて 

６ その他事務連絡等 

７ 視察 木原野配水池 ～ 熊本北部浄化センター 

８ 閉会  
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1 開会 事務局 合志市上下水道事業運営審議会条例第 5 条第 2 項に基づき、審議会を開

会します。(資料の確認) 

2 局長あ

いさつ 

水道局長 みなさん、改めましておはようございます。 

令和 4 年 5 月 27 日の審議会の審議結果を受け、令和 4 年第 4 回合志市

議会定例会において条例改正を上程し、12 月 16 日議会の承認をいただ

きました。前回の、審議会でのご意見をいただきました、ポスティング

について早い時期にできないかについては、令和 5 年 8 月ポスティング

に加え、令和 5 年 5 月に第 1 回目のポスティングの準備を進めておりま

す。また、市民への周知は市のホームページや 1 月号の市広報に掲載い

たしました。下水道使用料改定に関する状況報告については、担当から

説明いたしますので、ご審議の程よろしくお願いします。 

3 会長あい

さつ 

会長 皆さん、改めましておはようございます。委員の皆様方におかれまして

は、大変お忙しいところまた寒い中に本日お集まりいただきまして誠に

ありがとうございます。 

早いもので委員就任から 2 年が経ちまして、今回がこのメンバーでの最

後の審議会となります。これまでを振り返りますと、コロナ禍や物価高

騰など社会情勢が不安定な中に、委員の皆さまには主に下水道使用料の

改定についてご審議いただきました。その改定（案）が先日無事に 12

月議会で承認を得ることができました。とても喜ばしいことかと感じて

おります。これまで、会長としての役割を果たすことが出来ましたの

も、村上副会長並びに委員各位をはじめ、事務局、関係者の皆さまのご

支援・ご協力のお陰と思っております。この場をお借りして厚く感謝申

し上げます。今後、皆さま方には本委員の任期が終了しましても、合志

市の上下水道事業の発展のため積極的なご参画をいただければ大変あり

がたいと思っております。 

簡単ではございますが開会のご挨拶とさせていただきます。本日は皆さ

まどうぞよろしくお願いいたします。 

4 議事録署

名委員の

指名 

事務局 今回は名簿番号 5 番の村上香織委員にお願いします。よろしくお願いし

ます。 

5 報告 

 

会長 次第の５「報告」（１）下水道使用料改定に関する状況報告ついて事務

局から説明をお願いします。 

事務局 ～事務局説明～ 

 会長 委員の皆様ご意見等ありませんか。 

委員 下水道経営戦略の見直しにおいて、令和 3 年度決算で繰越欠損は 19 億

7400 万円に膨らんでいる。須屋浄化センター跡地を売却し売却益で欠

損を穴埋めできないか、ぜひ見直しの際に検討いただきたい。 

事務局 須屋浄化センターの今後の利活用について、現在、都市計画課が中心と

なって検討中です。なお、売却の際は、国庫補助金を活用して用地を取

得している関係上、売却で得た金額の 2 分の 1 を国に返還しなければな

りません。売却については、今後の利活用内容や国庫補助金の返還も考

慮し検討する必要があります。 

委員 事務局でこれを決断するのは大変難しいでしょうが、こういう意見があ

ったということは、ぜひご提言ください。 

その他ご意見等はありませんか。 

よろしければ、５．報告についてはこれで終了いたします。 

6 その他事

務連絡等 

 

会長 6 番その他事務連絡等で、事務局からはなにかありますか。 
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事務局 委員の改選を 4 月に行います。この委員の中から再選をお願いする場合

がありますので、その際はよろしくお願いします。 

事務局からは以上です。 

7 視察 

 

 【視察場所】 

木原野配水池→熊本北部浄化センター 

8 閉会 事務局 これをもちまして、令和 4 年度第 2 回合志市上下水道事業運営審議会を

終了させていただきます。 

 

（終了） 


